



**План роботи гуртка Студентський Центр Бухгалтерського та Фінансового
Професійного Розвитку на 2023-2024 н.р.**

№ п/п	Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	2	3	4	5
1	Організаційні заходи Затвердження плану роботи	листопад	Кафедра Фінанси, облік і аудит	Д.екон.н, професор Кірдіна О.Г.
2	Проведення семінара з поглибленим курсом за такою тематичною рубрикою з отриманням сертифікату на тему: "Податковий облік: підводні камені і новели податкового законодавства"	грудень	Кафедра Фінанси, облік і аудит	К.екон.н., доцент Орлова В.М.
3	Проведення семінара з поглибленим курсом за такою тематичною рубрикою з отриманням сертифікату на тему: "Облікові аспекти здійснення електронної комерції в умовах розвитку цифрової економіки та її викликів"	січень	Кафедра Фінанси, облік і аудит	К.екон.н., доцент Орлова В.М.
4	Проведення семінара з поглибленим курсом за такою тематичною рубрикою з отриманням сертифікату на тему: "Організація бухгалтерського обліку по МСФО"	лютий	Кафедра Фінанси, облік і аудит	К.еконт.н., доцент Орлова В.М.
5	Проведення семінара з поглибленим курсом за такою тематичною рубрикою з отриманням сертифікату на тему: "Електронний документообіг в системі М.Е.Док IS: організація і методика";	березень	Кафедра Фінанси, облік і аудит	К.екон.н., доцент Орлова В.М.
6	Підтримка та консультування студентів щодо отримання грантів на початку (зокрема, конкурси Scholarship)	На протязі року	Кафедра Фінанси, облік і аудит	Д.екон.н, професор Кірдіна О.Г.
9	Розбудова відносин з підприємствами, а саме відкриття простору взаємодії здобувачів вищої освіти/випускників та працедавців. Для представлення актуальних новин, інформації про	На протязі року	Кафедра Фінанси, облік і аудит	Д.екон.н, професор Кірдіна О.Г.

	відкриті програми стажувань та професійного навчання, запити на вакантні посади, анонси заходів. В майбутньому – створення інтерактивний простору за допомогою сайта , де будуть запрошувати працедавців розмістити вакансії, заповнивши пусті поля в розділі “Додати вакансію”.			
10	Висвітлення та апробація результатів науково-практичних досягнень студентів у наукових виданнях університету, в студентських конференціях, конкурсах наукових робіт, олімпіадах, круглих столах; отриманні грантів.	На пртязі року	Кафедра Фінанси, облік і аудит	Д.екон.н, професор Кірдіна О.Г
11	Всі бажуючі вдосконалити себе і свій професійний рівень освіти мають можливість отримати додаткову освіту за підтримки кафедри обліку і аудиту та відвідати курс: - Курс IAB В Україні за програмою Міжнародної Асоціації Бухгалтерів International Association of Book-keepers (IAB) з отриманням IAB Рівень 4 «Сертифікат з Міжнародних стандартів фінансової звітності (IAS, IFRS)» і присвоєнням професійної кваліфікації в області МСФЗ. International Association of Bookkeepers (Міжнародна асоціація бухгалтерів) некомерційна організація, створена в 1973 році у Великобританії. На сьогоднішній день IAB є однією з найпрестижніших організацій в світі для професійних бухгалтерів. Програма IAB атестована Комітетом по визнанню якості кваліфікацій і програм при Міністерстві освіти Великобританії QCA (Qualification and Curriculum Authority). Після проходження навчання та складання іспиту з нею видається Diploma in Accounting to International Standards з присвоєнням професійної кваліфікації в області МСФЗ.	На пртязі року	Кафедра Фінанси, облік і аудит	К.екон.н., доцент Орлова В.М.
12	Підсумкове заняття	червень	Кафедра Фінанси, облік і аудит	Д.екон.н, професор Кірдіна О.Г